

Federal Communications Commission

Before the
Federal Communications Commission
Washington, D.C. 20554

In the Matter of)
Business Data Services in an Internet Protocol) WC Docket No. 16-143
Environment)
Technology Transitions) GN Docket No. 13-5
Special Access for Price Cap Local Exchange) WC Docket No. 05-25
Carriers)
AT&T Corporation Petition for Rulemaking to) RM-10593
Reform Regulation of Incumbent Local Exchange)
Carrier Rates for Interstate Special Access Services)

ERRATUM

Released: June 1, 2017

By the Chief, Wireline Competition Bureau:

On April 28, 2017, the Federal Communications Commission released a Report and Order, FCC 17-43, in the above captioned proceeding. This Erratum amends Appendix A of that Report and Order as set forth below:

- 1. In the first sentence, delete "51," from the sentence "The Federal Communications Commission amends 47 CFR parts".
2. In paragraph 5, delete "the Order's effective date" and replace with "[[INSERT DATE 60 DAYS FROM PUBLICATION IN FEDERAL REGISTER]]."
3. In paragraph 5, delete "the effective date of the rules adopted in [[FCC 17-43, Effective" and replace with "[[INSERT DATE 60 DAYS FROM PUBLICATION IN FEDERAL REGISTER]]."
4. In paragraph 5, add "under §61.201(b)" following "detriffing"
5. In paragraph 5, delete "negotiated under the rules adopted in [[FCC 17-43, Effective [INSERT EFFECTIVE DATE FROM PUBLICATION IN FEDERAL REGISTER]]."
6. In paragraph 6, replace both instances of "201-05" with "201-205."
7. In subsection 61.45(b)(1)(iv), replace "effective" with "beginning."
8. In subsection 61.201(b), delete "FCC 17-43, Effective."
9. In subsection 61.203(b), delete "after [[FCC 17-43, Effective."
10. In subsection 69.801(i), add "and other information the Commission" following "refers to the data."
11. In subsection 69.801(i), replace "business services" with "business data services."
12. In subsection 69.801(i), replace "in the Commission's Business Data Services/Special Access rulemaking" with "pursuant to its December 18, 2012 Report and Order in WC Docket 05-25."

Federal Communications Commission

13. In subsection 69.803(b)(1), delete “mandated by [[29 FCC Rcd 10899, DA 14-1327]].”
14. In subsection 69.807(c), replace “the adoption date of [[FCC 17-43, Effective [INSERT DATE 60 DAYS AFTER DATE OF PUBLICATION IN THE FEDERAL REGISTER]]]” with “April 20, 2017.”

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Kris Monteith
Chief
Wireline Competition Bureau